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A/NZH TEXNIKQON YMHPEZIQON

AT1

AT2

AT3

AM: 122 /2019

NPOMETPHZzH
Ekoka@ég Tappwyv N SiwpUlywv apSeUTIKWY 1 AITOCTPAYYIOTIKWY SIKTOWV Ot £dd@n yaiwdn - nuifpaxwdn.Me Tnv
TOPATTAEUPN OTTOB0EC TWV TTPOIOGVTWV EKOKAPWV
AE=AMENH A3 EAdpou okdupa aykupwaong (45+89+39+97)*0,60*0,8=270*0,60*0,80=129,60------ 131m3
AE=AMENH A2 EAdpou okdpua aykupwaong (26+51+47+59)*0,60*0,80=183*0,6*0,80=87,84------- 88 m3
AE=AMENH MN.Kepapidiou okduua aykupwong (30*4)*0,60*,80=120*0,60%0,80=57,60---58 m3
>YNOAO 131+88+58=277---281m3

ETmiX(WoeIg 0pUYHATWY PE TTPOIOVTA EKOKAPWYV XWPIG ISIAITEPEG ATTAITHOEIG CUPTTUKVWONG

Opoiwg pe AT1 277---280m3

Zreyavotroinon Aipvode§apeviv kai XYTY pe pepBpdvn moAuaiBulAeviou (PE).Me pepBpdvn PE rayxoug 1,5 mm
AE=AMENH A3 EAa@ou

AH1=AH(AB,A'B')=514-507=7m >1(Opig6vTio)=12,50m

a1(KekAipevn ammooTtaon)=SQRT((AH1)2+(21)2)=SQRT((7)2+(12,5)2)=SQRT(49+156,25)=14,32-----14m
E1=E(AB,A'B')=((43,40+21,40)/2)*14=453,60------ 454m2

AH2=AH(BI,BI")=512-507=5m >2(Opi1gdvTIo)=8m
a2(KekAipevn améoTaon)=SQRT((AH2)2+(22)2)=SQRT((5)2+(8)2)=SQRT(25+64)=9,43-----9,50m
E2=E(Br,BI")=((87+54,50)/2)*9,50=672,13------ 672m2

AH3=AH(TA,"A')=515-507=8m $3(0pigévTIo)=15m
a3(Kekhipevn amméoTaon)=SQRT((AH3)2+(23)2)=SQRT((8)2+(15)2)=SQRT(64+225)=17m
E3=E(I'A,MA")=((37,30+23,80)/2)*17=519,35---519m2

AH4=AH(AA,A'A")=516-507=9m >4(OpigovTio)=14m
od(Kekhipevn améoTaon)=SQRT((AH4)2+(24)2)=SQRT((9)2+(14)2)=SQRT(81+196)=16,64---16,50m
E4=E(AA,A'A')=((95,40+66,20)/2)*16,50=1333,20---1333m2

EMN3=E(MuBpéva)=1468m2

EA3=E(Aykupwang pepppdavng)=(45+89+39+97)*(1+0,6+0,8+0,6)=270*3=810m2

Apa E(A3)oAik6=E1+E2+E3+E4+EM3+EA3*=454+672+519+1333+1468+810=5256m2

AE=AMENH A2 EAd@ou

AH1=AH(AB,A'B')=521-514=7m 21(Opig6vTIo)=10m

a(Kekhipevn amméoTaon)=SQRT((AH1)2+(21)2)=SQRT((7)2+(10)2)=SQRT(49+100)=12,20---12m
E1=E(AB,A'B")=((45+27)/2)*12=432m2

AH2=AH(BT,BI")=520-514=6m $2(0piZ6vTIo)=9m
a2(Kekhipevn amméoTaon)=SQRT((AH2)2+(£2)2)=SQRT((6)2+(9)2)=SQRT(36+81)=10,81----10,50m
E2=E(BI,BI)=((57+38)/2)*10,50=498,75---499m2

AH3=AH(I'A,"'A")=520-514=8m >3(0Op1govTIo)=10m
a3(KekAipevn améoTtaon)=SQRT((AH3)2+(23)2)=SQRT((6)2+(10)2)=SQRT(36+100)=11,60---11,50m
E3=E(I'A,T'A")=((24+10,50)/2)*11,50=198,38---199m2

AH4=AH(AA,A'A")=522+514=8m >4(0pigo6vTIO)=11m
aod(KekAipevn amméoTtaon)=SQRT((AH4)2+(24)2)=SQRT((8)2+(11)2)=SQRT(64+121)=13,60---13,50m
E4=E(AA,A'A")=((49+33)/2)*13,50=553,50m2

EM3=E(Mupéva)=635m2
EA3=E(AyKUpwonG HEPBPpVNC)= (26+51+47+59)*(1+0,6+0,8+0,6)=183*3=549m2
Apa E(A2)oAk6=E1+E2+E3+E4+ENM3+EA3*=432+499+199+533,50+635+549=2447,50---2448m2

AE=AMENH MN.KEPAMIAIOY
E1=E2=E3=E4=((18+28)/2)*5=115m2
EM=E(MuBpéva)=324m2

EA=E(AykUpwong peuBpavng)=(30*4)*3=360m2
EoA(M.Kepapidiou)=(4*115)+324+360=1144m2



AT3

OMOTE LYNOAO MEMBPANHZ 5256+2448+1144=8848m2
Mpooaugnon Adyw eTmKAAUYNG 8848*5% = 442.40m2
9290------------ 9500m2

Fewil@aopa TTPOoTACIAg OTEYAVOTTOINTIKAG MEUBPAVNG (TOTTOBETOUNEVO UTTO TNV HEUBPAvN).Mewi@aopa YA ueavTo,
Twv 300 gr/im2
Oupoiwg pe AT4 9500m2

Katepivn, 29/ 10 / 2019 Kartepivn, 29/ 10 / 2019
O ZYNTA=AZ EAEMXOHKE
O AvarrA. MpoioTduevog TuARPATOg
EyyeioBeATiwTiKWV Epywyv & AypoTiKAG

'kouTgloUANG BaaiAng
ME Ayp/pog Totr/gpog Mny/k6g
Ap. WupiAAog Ayauéuvwv
MewAdyog
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